Karta pracy — badanie tempa rozkladu cukrow przez drozdze

Problem badawczy: Czy drozdze rozktadajg rézne cukry tak samo szybko?

Hipoteza: Szybko$¢ rozktadu roéznych cukrow przez drozdze jest taka sama.

Wynik: W pojemnikach z drozdzami i cukrem zaczat si¢ gromadzi¢ produkt fermentacji
alkoholowej drozdzy — gazowy dwutlenek wegla, unoszacy rekawiczke. Wpisz

w odpowiednie rubryki, czy i w jakim stopniu rekawiczka si¢ uniosta.

pojemnik z: wyglad po 10 min wyglad po 20 min
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Polecenie 1: Podaj wniosek z doswiadczenia.

Polecenie 2: Zaproponuj sposéb zbadania, czy wydzielajacy si¢ gaz to rzeczywiscie
dwutlenek wegla.

Polecenie 3: Zbadaj organoleptycznie (powachaj) pojemnik po zdjgciu rekawiczki. Jaki

zapach czujesz? O czym to $wiadczy?



